



Голос Времени

11 ДЕКАБРЯ
СУББОТА 2010

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 98 (7173)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Поздравляем с Днем Конституции!



Уважаемые жители Ставрополя!

От имени Думы Ставропольского края поздравляю всех вас с Днем Конституции! Это один из главных и знаковых праздников, символизирующих обретение государством главного закона, на основании которого крепнет и развивается наша страна.

Конституция стала для всех нас не просто нормативным документом. Она закрепила незыблемость демократических основ государства и сохранила единство многонационального народа. Это стартовая точка для российских законов, а также гарантия того, что права и свободы граждан нашей страны являются высшей и непрерываемой ценностью.

Наш край успешно движется вперед, развивая экономику, социальную сферу, укрепляя межрегиональные и международные связи. Это было бы невозможно без того правового фундамента, который нам дает Конституция Российской Федерации. В этот важный для нашего государства день, который имеет большое значение в истории нашей великой страны, хочу пожелать всем жителям края успехов, благополучия, доброго здоровья, счастья и процветания!

Виталий КОВАЛЕНКО,
председатель Думы Ставропольского края.

Уважаемые кировчане, дорогие друзья!
Конституция, по которой мы живем сегодня, утверждает права и свободы граждан России, требует от нас хранить государственное единство, заботиться о благополучии родной страны, нерушимости ее границ. Она призывает нас к осознанию высокой ответственности за свою Родину перед нынешним и будущим поколениями.

День Конституции - праздник особый. Это праздник нашей свободы, наших надежд на созидательный мирный труд, активное участие в делах государства.

Поздравляем вас, уважаемые жители района, с государственным праздником, желаем крепкого здоровья, уверенности в завтрашнем дне, стабильности, счастья и процветания!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР,
Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

Поздравления с Днем Конституции жителям района адресует депутат ГД РФ Александр ИЩЕНКО. В нем, в частности, говорится: - 17 лет - небольшая срок в истории государства. Однако по мере укрепления экономики и государственности, развития демократии и духовного возрождения День Конституции стал всенародным праздником, близким каждому из нас.

Уверен, что все мы приложим максимум усилий и внесем свой вклад в укрепление нашей Родины, благополучие и процветание родного Ставрополя.

Желаю всем крепкого здоровья, счастья, успехов в труде и общественной деятельности, мира и благополучия!

Вниманию жителей района!

13 декабря 2010 года в прокуратуре района проводится прием граждан по вопросам ненадлежащего реагирования правоохранительных органов района на сообщения о преступлениях, а также на предмет выявления фактов сокрытия преступлений сотрудниками правоохранительных органов района.

Прием будут вести все сотрудники прокуратуры района с 10.00 часов.

Сергей ФИЛЮШКИН,
прокурор района, советник юстиции.

◆ Фестиваль

Бог наделил их талантом

Очередной этап десятого районного фестиваля творчества инвалидов прошел в отделении дневного пребывания центра социального обслуживания населения. Участие в нём приняли 39 человек, среди которых были инвалиды детства, общего заболевания и черныбыльской атомной электростанции, участники Великой Отечественной войны, ветераны труда.

Конкурс проводился по двум номинациям. Номера художественной самодеятельности представили 19 человек. Прозвучали авторские стихи Валентины Кравченко, Любови Ивановой, Оксаны Новгородовой, а также две лирические песни на стихи Елены Русаковой в исполнении автора музыки Александра Ковалева.

Стихи собственного сочинения и любимые народные песни представила Валентина Пудова. А как замечательно пел Василий Ткачук! Душевность, которую он вкладывал в песню, не могла не затронуть наши сердца! Никого не оставил равнодушным и дуэт в лице Ирины Казыминой и Ранисы Агабековой. Не меньше порадовал слушателей и дуэт Марины Ворман и Сергея Шкуренко. Молодые люди, участники клуба «Верные друзья», исполнили красивую песню «Незаконченный роман».



Второй номинацией стало прикладное творчество. Здесь нельзя не назвать автора замечательных картин Александра Демьяненко, а также наших рукодельниц Елену Чернышеву и Ирину Склярову с их прекрасными работами: макраме, ручной вышивкой и вязанием.

Желанным гостем стал квартет «Душенька» из станицы Марьинской. Сердечность и теплота исполнителей невольно вызвали те же ответные чувства...

Фестиваль прошёл при оказа-

нии спонсорской помощи, которая была собрана благодаря председателю районного общества инвалидов Любови Крайнюк. Участникам фестиваля вручены продовольственные наборы и небольшие сувениры. Кроме того, для всех приглашенных были накрыты столы. Наконец, все участники награждены грамотами управления труда и социальной защиты населения.

Анна ПУШКАРЕВА,
специалист по реабилитации инвалидов.

У старопавловских казаков юбилей

Старопавловское станичное сказачье общество, ставшее в эпоху возрождения казачества первым в районе, отметило свой 20-летний. Открылся праздник гимном терского казачьего войска, который все пели стоя.

Юбиляров приветствовали гости: первый товарищ атамана Павловского отдела Александр Кузьменко и товарищ атамана и командир взвода Зольского станичного казачьего общества Виктор Ковалёв и Николай Баранов. Они и поздравляли, и дарили подарки. Не с пустыми руками пришёл и глава администрации станицы Евгений Мараховский.

К сожалению, не смог прие-

хать казачий полковник, кандидат исторических наук, автор книги «Казачий мир», бывший член координационного совета при полномочном представителе президента России в Южном федеральном округе и председатель суда чести Терского войска Пётр Федосов. Он поздравил станичников по телефону. Среди прочего сказал: «Наша задача - не уронить знамя истинного служения Отечеству, жить по заветам наших дедов».

Краткие итоги работы подвёл нынешний атаман Старопавловского общества Александр Серков. Он поблагодарил всех за работу.

Особо чествовали тех, кто стоял

у истоков возрождения казачества в станице, кто помогал казачеству встать на ноги, совершить первые шаги. Это Иван Серков и Николай Чмель. Обоим вручили памятные книжки, и оба комментировали снимки 20-летней и прочей давности, проецировавшиеся на экран. Среди них - снимки первого съезда в Москве, участником которого был Николай Чмель. Так перед собравшимися прошла своеобразная история в фотографиях.

Был вручен и третий памятный книжал. За безупречную службу его получил подесаул Старопавловского станичного казачьего общества Александр Герашенко.

Завершился праздник концертом вокальной группы «Хуторянка» и народного фольклорного коллектива «Терские казаки».

Марина КОЛОБОВА.

◆ В районной администрации

Почём будет мусор?

Свалки, земельный фонд, экология. Какая тут связь? Самая прямая! Только у нас в районе насчитывается 14 несанкционированных свалок, а большая часть легальных не отвечает санитарным нормам. А что творится по краю?

Неудивительно, что правительство, озаботившись ситуацией, разработало систему управления отходами. Согласно этой системе на Ставрополье должно появиться 12 зональных отходовперерабатывающих центров. К сожалению, наш район в эту дожину счастливых не попадает. А это значит, что свои отходы нам придётся вывозить. Советскому и Горнозаводскому сельсоветам - в Курской район, всем остальным - в Георгиевский.

Как конкретно это будет, пока сказать трудно. Сегодня сбором и размещением твёрдых бытовых

отходов занимается главным образом коммунальщик. Его услугами в Новопавловске пользуются почти 19 тысяч человек. Заключены договоры с 210 предприятиями. По улицам, предприятиям и частным домовладениям расставлены свыше 460 контейнеров.

Специальный автотранспорт имеется только в ЖКХ. Это пять мусоровозов, три из которых изношены на 60 и более процентов. В Старопавловской для сбора и вывоза отходов занимается трактор. Зольский, Комсомольский сельсоветы и посёлок Фазанный пользуются услугами ООО «Нептун». В организации есть только тракторы, требуются два мусоровоза.

Свои муниципальные уни-

тарные предприятия созданы в Марьинской и Горнозаводском. И каждое из них также нуждается в мусоровозе. Автономное предприятие планируют создать в Новосредненском сельсовете. В Орловке в новом году вывозить мусор будет МУП «Коммунальщик», пока это делается в выходные дни транспортом фермеров и организаций. В Советской мусор вывозит частное лицо по договору с администрацией.

Стоит «мусорное удовольствие» тоже везде по-разному. В Марьинской платят только совершеннолетние, по шесть рублей с человека. В остальных населённых пунктах тариф колеблется от 11 с копейками до 15 рублей. Дороже всего

мусор обходится городу - почти 106 рублей для населения и более 200 - для организаций. Жители четырёх сельсоветов - Новосредненского, Советского, Орловского и Старопавловского - за мусор вообще не платят.

А какой же будет «цена вопроса», когда мусор придётся везти в Георгиевский или Курской районы? По предварительным расчётам, для новопавловцев тариф вырастет вдвое и составит без малого 217 рублей. А для старопавловцев, к примеру, цена будет еще выше. Можно себе представить состояние человека, который не платил ничего и вдруг такие цены.

В целом для района вывоз мусора подорожает на пять с лишним

миллионов рублей в год. Возрастет и потребность в технике: одних мусоровозов надо будет иметь 11 штук.

Неудивительно, что глава администрации района на аппаратном совещании, где обсуждался этот вопрос, поставил задачу: проработать возможность создания своего полигона.

Для сведения: городская свалка эксплуатируется с 1961 года. На конец ноября здесь накоплено свыше 134 тысяч тонн отходов. Общая вместимость свалки - 200 тысяч тонн. Предполагается, что она должна быть заполнена в 2020 году. Однако каждый месяц на свалку вывозится почти на десять тысяч кубических метров больше нормы, так что есть вероятность, что она заполнится ещё до года окончания эксплуатации...

(Соб. инф.)

◆ Спорт

«Молодежный патруль здоровья»



На территории 33-й школы города состоялся открытый турнир по спортивному пейнтболу на кубок комитета Ставропольского края по делам молодежи. Турнир проводился в рамках

пропагандистской акции за здоровый образ жизни «Я – красивая, я – сильный» и проекта «Молодежный патруль здоровья». Так что главной целью турнира была популяризация среди молодежи здорового образа жизни, а также профилактика асоциальных явлений в молодежной среде.

Организаторами турнира стали комитет Ставропольского края по делам молодежи, Государственное учреждение Ставропольского края «Центр молодежных проектов» и администрация Кировского муниципального района, которая также сделала предновогодний подарок участникам турнира, оплатив организационный взнос.

Участие в районном турнире приняли 10 команд. Среди них команды Новопавловского

городского казачьего общества, КПП «Новопавловского», фермерского хозяйства «Скорик» села Орловка, Советской школы, профессионального училища № 48 и администрации Кировского района, состоящие преимущественно из рабочей молодежи.

Отличились команды фермерского хозяйства и райадминистрации, а первое место заняли учащиеся ПУ-48, одержавшие наибольшее количество побед по круговой системе.

Но и проигравших в соревновании не было. Все участники получили массу удовольствия, а многие сделали полезный вывод, что пора заняться физкультурой.

Елизавета ОВЧАРЕНКО, специалист по делам молодежи.

◆ Суд идет

Плати алименты!

Решением мирового суда Геннадий обязан был выплачивать алименты на содержание несовершеннолетней дочери в размере трёх тысяч рублей ежемесячно. Его неоднократно предупреждали об уголовной ответственности за злостное уклонение от уплаты алиментов. Однако, не внимая ни голосу совести, ни голосу разума, отец по-прежнему умышленно и без уважительных причин алименты не платил и даже не предпринимал попыток найти работу.

«Верёвочка вилась» два с лишним года. Наконец мировой судья вынес приговор, где признал Геннадия виновным и назначил ему наказание в виде шести месяцев исправительных работ с удержанием в доход государства десяти процентов заработка ежемесячно.

Любовь ДАНИЛОВА, старший помощник прокурора района.

◆ День инвалидов

«Белая ленточка»



В рамках всероссийской акции, проводимой в Международном центре социального обслуживания населения организована и проведена акция «Белая ленточка».

Специалистами по социальной работе, заведующими отделениями во всех населенных пунктах района распространены листовки в поддержку людей с ограниченными физическими возможностями. На улицах сёл и станиц 900 гражданам прикреплены на грудь белые ленточки как символ жизненной стойкости тех, кто, несмотря ни на что, остаются сильными духом, не поддающимися никаким невзгодам, сохраняют оптимизм, трудолюбие, способность дарить душевное тепло и доброту.

Елена ГАРБУЗОВА, заместитель директора ЦСОН

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

И вновь о приборах учета

Рабочая неделя началась для краевых парламентариев с внеочередного заседания Думы. Его проведение было связано с необходимостью назначения мировых судей на ряд участков в городах и районах Ставропольского края.

После завершения заседания председатель Думы Ставропольского края Виталий Коваленко провёл еженедельное совещание депутатов и руководителей подразделений думского аппарата.

В центре внимания вновь оказалась проблема установки гражданами счётчиков на воду. Поток обращений жителей края, связанный с новыми правилами установки измерительных приборов, буквально захлестнул депутатов. Размещение счётчиков в колодцах за

пределами частных домовладений порой не под силу для пенсионеров и малоимущих граждан. Стоит это инженерное сооружение несколько тысяч рублей. Есть вопросы и с землеотводом.

Депутат Виктор Гончаров рассказал о том, что данный вопрос обсуждался на заседании комитета Думы по промышленности, энергетике и ЖКХ, в котором приняли участие представители краевого правительства. Позиция чиновников такова: есть федеральный закон и его требования нужно выполнять. Установка же приборов учёта ведётся с учётом социального положения потребителей. Существуют рассрочка и скидки, посылную помощь оказывают муниципалитеты.

Позиция профильного комитета была воспринята депутатами неоднозначно. Некоторые из них высказались за срочную подготовку законодательной инициативы по изменению правил установки приборов учёта в адрес федеральных коллег. Прозвучало мнение соз-

дать по вопросу рабочую группу. В её составе он видит юристов и специалистов в области жилищно-коммунального хозяйства. Виталий Коваленко заявил, что проблема установки счётчиков на воду будет и далее оставаться под пристальным вниманием депутатов.

В ходе заседания член комитета по природопользованию, экологии и курортно-туристической деятельности Виктор Писаренко поделился с коллегами информацией о посещении международной конференции по теме утилизации отходов производства и потребления, проходившей в Берлине. В представительном форуме также приняли участие депутаты Госдумы России. По словам депутата, принимающая сторона познакомилась с последними разработками в области утилизации бытовых отходов. Виктор Писаренко отметил, что многие интересные идеи найдут отражение в законодательных предложениях профильного комитета Думы.

Пресс-служба Думы Ставропольского края.

◆ Спрашивали — отвечаем

Строим храм всем миром

«Нередко сегодня в городе обращается внимание на женщин с «сундучком» в руках, собирающих добровольные пожертвования на строительство храма Петра и Павла в центре города. Бывают эти люди и в организациях. Такой же «сундучок» висит и на входной двери одного из магазинов. Нет, мы не возмущаемся. Напротив, Ради Бога, мы только приветствуем это. Ведь на Руси церкви всегда поднимались всем миром. Но по нынешней жизни для возведения храма одних пожертвований мало. Очень хотелось бы узнать, как продвигается его строительство и не возмущает этот объект в разряд «замороженных?» - спрашивают Н. Погорелова, А. Попова, С. Прокочук, Т. Склярова и многие другие читатели «Голоса времени».

О том, как продвигается строительство новой церкви, рассказывает глава города Новопавловска Владимир КУЗНЕЦОВ:

- В разряд «замороженных» может попасть любой объект, если на него прекращает поступать финансирование. В нашем случае, к счастью, церковь действительно возводится всем миром, а потому работа на этом объекте сегодня

идет полным ходом. Я, как глава города, часто там бываю и контролирую ход строительства.

А добровольные пожертвования поступают не только от наших горожан в виде купюр и монет, опускаемых в «сундучок» - большое всем за это спасибо. Основная же материальная помощь и поддержка поступают от предпринимателей и организаций, к которым я периодически обращаюсь и нахожу полное понимание с их стороны.

Только за прошлый год поступили пожертвования от 40 юридических и частных лиц. Многие из них делают это постоянно, например, как ООО «Агроцентр-Юг» (ежемесячно перечисляет по одной тысяче рублей). Многие организации отдали на благое дело свой однодневный заработок. И неважно, большой ли коллектив, маленький: 25 тысяч рублей от районной администрации или 1500 рублей от работников музея - главное, что все эти пожертвования идут от всей души, от всего сердца. Именно так коллектив Кировской ЦРБ передал на новый храм 140 тысяч рублей. По сто с лишним тысяч внесли Налоговая инспекция, ОВД по Кировскому

району, ООО «Байсад-Агро». По 50 тысяч отдали ООО «Аполлонская нефтебаза», СХП «Нива+», КСП «Старопавловское», ЮНК «Агрохим», «Кармелок». 25 тысяч рублей - вклад ООО ФХ «Дина», 20 тысяч - ИП Е.Н. Змиевой, по 10 тысяч внесли фермеры И.А. Янковский и А.И. Янковский, предприниматель А.М. Мартиросян. Покромнее суммы внесли многие, многие другие кировчане - трудно даже и невозможно всех назвать. Но пожертвования продолжают поступать и сегодня: солидную сумму уже пообещало перечислить ООО «Кировское МДРСУ».

Еще раз большое всем спасибо! Ведь каждый наш рубль, каждая копейка - все идет в помощь строительству нового храма Петра и Павла. Всем миром, с вашей помощью мы поднимем его на прежнем месте и тем самым восстановим историческую справедливость.

Я был недавно в поездке по краю и вочую мог убедиться, что храмы строятся по всему Ставрополью, значит, народ тянется к церкви. Очень хочу увидеть, как и у нас, в Новопавловске, воссияют купола восстановленного храма, как зазвонят колокола, приглашая



христиан еще в один «новорожденный» очаг православия.

- Дорогие жители города Новопавловска! - обратился в свою очередь со страниц районной газеты отец Дионисий, настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери. - Хочу довести до вашего сведения и пояснить, что женщины, которые ходят по городу с «сундучком» - жертвенником, благословлены на это доброе дело. Да, они заходят в разные организации и предприятия, бываю на рынках и в других общественных местах, могут просто постучать в ваши двери. Все это делается, чтобы

всем миром воздвигнуть некогда порушенную святыню. Для того, чтобы ни у кого не возникало сомнений, что эти люди от церкви, у каждого сборщика имеется при себе письмо с благословением на сбор пожертвований.

Помощь в строительстве храма оказывают нам не только крупные предприятия, организации и фермерские хозяйства, но и простые люди, абсолютно с разным достатком.

От всей души благодарю всех людей доброй воли, которые помогают в восстановлении нашего храма. Господь не останется в долгу. Спаси всех Бог!

◆ Центр занятости населения информирует

Временное трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет

Для обеспечения занятости учащихся в свободное от учебы время и на период летних каникул и предупреждения правонарушений в подростковой сфере проводится трудоустройство несовершеннолетних на временные работы.

Центр занятости населения проводит отбор предложений на основании сведений о производственных возможностях, количестве рабочих мест и численности участников, месте проведения и характере работ, сроках начала и окончания работ, уровне оплаты труда и порядке их финансирования.

В период участия во временных работах несовершеннолетним гражданам оказывается материальная поддержка за счет средств субвенций из федерального бюджета бюджету Ставропольского края на осуществление переданных полномочий РФ в области содействия занятости населения.

Трудоустройство несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет на временную работу допускается в свободное от учебы время в течение всего учебного года, а также в период летних каникул для выполнения легкого труда, не причиняющего вреда здоровью и не нарушающего процесса обучения.

Трудоустройство подростков в возрасте 14 лет допускается только при наличии письменного согласия одного из родителей и органа опеки и попечительства.

Лица в возрасте до 18 лет принимаются на работу только после предварительного обязательного медицинского осмотра.

Для временного трудоустройства несовершеннолетних граждан рекомендуется примерный

перечень работ: благоустройство, озеленение территории; сельскохозяйственные работы всех видов в зависимости от сезона (в т.ч. посадка, прополка и заготовка овощей, уход за птицей); организация досуга детей младшего возраста в пришкольных лагерях дневного пребывания и на детских площадках; работа в архивах, библиотеках на выставках и ярмарках; восстановление книжного фонда; участие в ремонте сельскохозяйственной техники.

В соответствии с нормами действующего законодательства о труде запрещается: направление несовершеннолетних граждан на работы с вредными или опасными условиями труда; направление на тяжелые работы по переноске и передвижению тяжестей; направление несовершеннолетних на работы, связанные с производством, хранением и торговлей спиртными напитками; на работы, выполняемые вахтовым методом.

Приоритетное право при трудоустройстве предоставляется детям: из числа сирот и оставшихся без попечения родителей; состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних; находящиеся в трудной жизненной ситуации, проживающие в малоимущих семьях (неполные, многодетные семьи).

Отношения между центрами занятости, организациями, администрациями муниципальных образований районов регулируются договорами о совместной деятельности по организации и проведению временных работ для несовершеннолетних граждан.

С несовершеннолетними гражданами, направленными центрами занятости населения на временные

работы, работодатели заключают срочные трудовые договоры.

По окончании действия договора обеими сторонами составляется акт о выполнении договорных обязательств. И на основании табеля учета рабочего времени и акта о сдаче-приемке производится расчет материальной поддержки.

Работодатель своевременно осуществляет выплату заработной платы, исходя из минимальной оплаты труда, пропорционально отработанному времени или в зависимости от выполненного объема работ.

По инициативе службы занятости совместно с администрацией Кировского муниципального района в I квартале 2010 года была проведена подготовительная работа по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан: проинформированы предприятия и организации всех форм собственности о проводимых мероприятиях по трудоустройству несовершеннолетних граждан; разосланы письма-информации о порядке и объемах финансирования главам муниципальных образований, отделу образования Кировского муниципального района, комиссии по делам несовершеннолетних и другим заинтересованным ведомствам.

Совместно с администрацией Кировского муниципального района проведено совещание с главами муниципальных образований, руководителями предприятий и организаций всех форм собственности по организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте 14-18 лет в свободное от учебы время и на период летних каникул, о порядке финансирования этих

мероприятий.

В 2010 году было трудоустроено 301 человек, в том числе подростков, находящихся в трудной жизненной ситуации: состоящих на учете в КДН – 5 человек; состоящих на учете в ОВД – 4; состоящих на внутришкольном учете – 5; дети-сироты и оставшиеся без попечения родителей – 5; из неполных, многодетных и малообеспеченных семей – 126 человек.

В 2010 году израсходовано средств на организацию временной занятости и поддержку доходов несовершеннолетних граждан из краевого бюджета – 358,1 тысячи рублей.

С января по декабрь 2010 года было заключено 83 договора, в том числе: с общеобразовательными учреждениями – 39; с сельскохозяйственными предприятиями – 14; с учреждениями начального профессионального образования – 2; с предпринимателями – 6; с другими предприятиями и организациями – 22.

Общеобразовательные учреждения района трудоустроили 149 несовершеннолетних граждан; ГОУ НПО «ПУ № 48» – 10 человек; администрации муниципальных образований – 30; сельскохозяйственные предприятия – 45; предприниматели – 8; другие предприятия и организации – 59 человек.

Подростки выполняли следующие виды работ: поделка деревьев, посадка цветов и кустарников, полив клумб и уборка территории школьного двора, благоустройство населенных пунктов, посадка и прополка сельскохозяйственных культур, уход за птицей, организация досуга детей в пришкольных

лагерях дневного пребывания.

Предприятия и организации Кировского района, с которыми были заключены договоры: ОАО КПП «Кировский» – 22 человека; СПК «Восход» – 16; МАУ «Зеленый город» – 11; ОАО «Коммаю» – 10; ГОУ НПО «ПУ № 48» – 10; МУП МО «Зольский сельсовет «Зольский муниципальный рынок» – 7; МОУ СОШ № 18 п. Фазанский – 19; МОУ СОШ № 9 ст. Старопавловской – 20; МОУ СОШ № 8 с. Горнозаводского – 12; МОУ СОШ № 3 ст. Советская – 13; МОУ СОШ № 13 г. Новопавловска – 19; МОУ СОШ № 10 с. Орловка – 15; МОУ СОШ № 5 ст. Марьиной – 10 человек и др.

В целях реализации п.2 ст.19 Федерального закона от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ «Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних» служба занятости в порядке, предусмотренном Законом РФ «О занятости населения в РФ», участвует в профессиональной ориентации несовершеннолетних, а также содействует трудоустройству несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства.

Работа по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, состоящих на учете в КДН, ведется в соответствии с законодательством РФ о профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

Центр занятости населения приглашает всех работодателей Кировского района принять активное участие в организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в 2011 году.

◆ Пенсионный фонд информирует

Время позаботиться о своей пенсии заблаговременно

В настоящее время одним из главных направлений работы Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации по Кировскому району является заблаговременная работа с застрахованными лицами, приобретающими право на трудовую пенсию в предстоящие 2011-2012 годы. Результатом проводимой работы является база данных, содержащая массив собранных и проверенных сведений по каждому застрахованному лицу, которая уже сегодня упрощает механизм назначения пенсий, сокращает сроки, а также освобождает застрахованных лиц от сбора каких-либо справок о стаже и заработной плате на этапе обращения за установлением пенсии.

Хотелось бы обратиться к застрахованным лицам, которые имеют

периоды трудовой деятельности до 1 января 2002 года. Подумайте о своей будущей пенсии, даже если выход на пенсию по возрасту предстоит Вам через два года. Обратитесь в территориальное Управление Пенсионного фонда по месту жительства, уточните, есть ли необходимость в представлении дополнительных документов для того, чтобы все периоды трудовой деятельности были учтены при назначении пенсии.

Для оценки пенсионных прав имеет значение продолжительность общего трудового стажа, выработанная по состоянию на 01.01.2002 г. Кроме того, при определении «условного размера пенсии» учитывается отношение заработной платы застрахованного лица за 2000-2001 годы либо за любые 60 месяцев подряд за период до 01.01.2002 г.

к среднемесячной заработной плате в стране за этот же период.

При обращении при себе нужно иметь следующие документы: паспорт, трудовую книжку, справки, подтверждающие периоды работы, которые не внесены в трудовую книжку, справки о заработной плате за любые 5 лет работы подряд из всей трудовой деятельности до 01.01.2002 г., военный билет, свидетельство о браке (для женщин), свидетельства о рождении детей, страховое свидетельство.

По всем возникающим вопросам можно обращаться в Управление ПФР по Кировскому району по адресу: г. Новопавловск, ул. Журавко, 39, кабинет № 206 или звонить по телефону 2-34-16.

Е.В.ИВАНОВСКАЯ,
главный специалист-эксперт
ОФП.

(№735)

ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

09 декабря 2010 года

ст. Зольская

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края.

Публичные слушания назначены Решением Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края № 29 от 24.11.2010 года.

Вопрос публичных слушаний: «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края «О бюджете муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год».

Сведения об обнародовании информации о публичных слушаниях: информационный стенд в здании администрации муниципального образования Зольский сельсовет в ст. Зольской и пос. Прогрессе, в газете «Голос времени», на стендах ДК и рынка ст. Зольской и пос. Прогрессе.

Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний: комиссия по проведению публичных слушаний, назначенная распоряжением администрации муниципального образования Зольский сельсовет № 311-р от 25 ноября 2010 года.

Предложения и рекомендации участников:

Журавлев М.В., ведущий специалист-юристоконсульт:
– Одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год.

Ковалев В.М., ведущий специалист:
– Одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год.

Пырлева Л.А., председатель контрольно-счетной комиссии муниципального образования Зольский сельсовет:
– Одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год.

Предложения комиссии по проведению публичных слушаний:
– Одобрить проект решения Совета депутатов муниципального образования Зольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на 2011 год.

Председатель комиссии по проведению публичных слушаний РЯЗАНОВА Н.В.

(№737)

Вниманию субъектов малого и среднего бизнеса!

В соответствии с Федеральным законом № 209-ФЗ от 24.07.2007 г. «О развитии малого и среднего предпринимательства РФ» сплошные федеральные статистические наблюдения субъектов малого бизнеса положено проводить один раз в пять лет. На основании его распоряжением Правительства Российской Федерации от 14.02.2009 г. № 201-р Росстату поручено провести в первом-втором кварталах 2011 года сплошное федеральное обследование малого и среднего предпринимательства по итогам 2010 года.

На территории Кировского района обследованию подлежат более 400 малых и средних предприятий и около 2-х тысяч индивидуальных предпринимателей, включая крестьянско-фермерские хозяйства.

Приказом Федеральной службы государственной статистики от 31.12.2009 г. № 334 утверждены формы сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью малых предприятий (№МП-сп) и индивидуальных предпринимателей (№1-предприниматель).

В бланк обследования включены показатели, не требующие от респондента специальных (дополнительных) расчетов. Например, число лиц, работающих у предпринимателя; примерный объем выручки, полученной от продажи товаров, продукции, работ, услуг в 2010 году; виды произведенной в 2010 году продукции в натуральном выражении и т.д.

Предоставляемая респондентом информация является строго конфиденциальной. Полученные сведения будут обезличены, защищены от несанкционированного доступа и использоваться только в обобщенном виде.

Более подробно с порядком и законодательной базой сплошного федерального статистического наблюдения субъектов малого и среднего предпринимательства можно ознакомиться на сайте Росстата www.gks.ru и Ставропольстата www.stavstat.ru в разделе «Сплошное статистическое наблюдение малого и среднего бизнеса».

Уважаемые руководители малого и среднего предпринимательства!

Администрация Кировского муниципального района надеется на ваше понимание важности решения данной задачи и рассчитывает на ваше активное участие.

(№738)

Лечебные свойства любимых приправ

Не секрет, что кроме неповторимых вкусовых качеств, многие приправы обладают лечебными и профилактическими свойствами. **Петрушка** – эффективное дезинфицирующее, мочегонное и отхаркивающее средство. Тмин используют при спазмах пищеварительных органов. Помогает он и при головной боли. **Можжевелник** незаменим при заболеваниях мочевых путей и желудка. **Шафран** тоже улучшает пищеварение и укрепляет желудок. Если у вас ангины, то полощите горло отваром шалфея. Кроме того, им промывают плохо заживающие раны. **Укроп** помогает при геморрое. Полезен он и кормящим матерям, т.к. благотворно влияет на образование молока. Это характерно и для **аниса**. **Сельдерей** полезен для нервной системы, препятствует образованию камней в почках. Его рекомендуют для выведения из организма мочевой кислоты. Успокаивает нервы **майоран**. **Бasilik** поможет при вздутии и метеоризме, язве и гастрите. Если вы курили, а теперь завязываете с

этой привычкой, жуйте базилик – он снимает напряжение. **Корица** и **имбирь** вызывают аппетит и улучшают пищеварение. Эстрагон укрепляет и стимулирует. **Благоприятен** для мужской потенции. **Лук** стимулирует пищеварение, успокаивает нервную систему, очищает кровь. **Благоприятно** влияет на лечение ревматизма. **Чеснок** оказывает противовоспалительное действие и дезинфицирует кишечный тракт. Полезен при склерозе. Снижает действие вредных веществ в организме, является профилактическим средством онкологических заболеваний. Снижает кровяное давление, поддерживает функцию сердечной мышцы и клеток головного мозга. Уменьшает уровень сахара в крови.

Для указанных специй не существует нормы потребления, «передозировать» их невозможно. Но существует необходимый минимум ежедневного потребления: для «зелени» он составляет 50 г, для сыпучих приправ – 3 щепотки в день, для чеснока – 2-3 крупных зубка.

Совет любителям всего натурального

► Если у вас жирный тип кожи, то этот рецепт для вас: 100 г риса прокипятить в 500 мл воды, затем процедить. Получается отличный тоник для жирной кожи. Хранить в холодильнике.

► Рисовым отваром можно ополаскивать волосы, чтобы они стали мягкими и послушными.

► Если регулярно мыть руки рисовым отваром, кожа станет более гладкой, а ногти – блестящими и крепкими.

► Обертывание с отварным рисом подтягивает кожу тела и выводит скопившиеся в ней токсины. Это отличная альтернатива дорогостоящим процедурам в салоне.

Если вам за 50...

1. Если вам за 50, один раз в неделю делайте маску на лицо из сырого картофеля. Натрите картофель на мелкой терке, слегка отожмите, положите на марлю, сверху тоже накройте марлей и положите на лицо на 15-20 минут. Результат отличный!

2. Вы избавитесь от второго подбородка, если регулярно каждое утро при наложении крема тыльными сторонами ладоней рук будет энергично хлопать по подбородку от центра в стороны, к ушам.

3. У кого жесткие многослойные ногти,

делайте компрессы на ногти с касторовым маслом. Чтобы не заляпать носки, колготки, можно приспособить напалечник. Делайте процедуру почаще, и ногти станут нормальными.

Все очень просто!

1. Этим рецептом для красоты волос я пользуюсь давно и результатом очень довольна: корни укрепляются, предотвращается выпадение волос, перхоть исчезает, волосы выглядят объемно и блестяще!

В небольшом количестве шампуня растворите измельченную таблетку ацетилсалициловой кислоты (аспирина) и вымойте этой смесью голову. Вот так – все очень просто!

2. Чтобы волосы были здоровыми и шелковистыми, взбейте 2 желтка с 1 ч. ложкой меда, 1 ч. ложкой сока алоэ. Все взбить и нанести на немытые волосы, держать 30 минут под шапочкой. Смыть теплой водой.

Два в одном

Не знаю, насколько мой совет эксклюзивен, но думаю, он заслуживает внимания, так как очень прост и эффективен.

Нанесите на влажную кожу лица и всего тела подсушенный порошок спитого кофе, легко массируйте, смывайте и все!

Кожа мягкая, шелковистая и гладкая. Массаж и лифтинг – 2 в одном! Дешево и красиво!

К вашему столу

РЫБА «С СЮРПРИЗОМ» В КЛЯРЕ

700-900 г филе морской рыбы, 200 г шампиньонов, 1 морковь, 1 луковица, 2 крупных зубчика чеснока, растительное масло для жаренья, соль и перец – по вкусу.

Для кляра: 2 яйца, 2 ст. л. муки, 2 ст. л. майонеза.

Слегка подмороженное филе рыбы нарежьте пластинами 10x7 см. Морковь натрите на крупной терке. Грибы и лук мелко порежьте.

Обжарьте на растительном масле грибы, добавьте морковь, лук и потушите на слабом огне 15 минут, посолите, поперчите по вкусу и перемешайте. Куски рыбного филе слегка отбейте, положите на каждый по 2 тоненьких ломтика чеснока, немного грибной начинки и накройте ее свободным краем пласта.

Приготовьте кляр: майонез смешайте с яйцами и мукой.

Каждый свернутый как сэндвич кусок рыбы окуните в кляр и обжарьте с двух сторон на растительном масле до румяной корочки.

КУРИЦА С АНАНАСАМИ

Вам потребуется: грудки куриные – 4 шт, ананасы консервированные или свежие – 100 г, сыр твердый – 100 г,

чеснок – 1 долька, майонез, сухари панировочные, яйцо, соль, перец.

Подготовить куриную грудку, помыть и прорезать в грудке «кармашек», стараясь не прорезать насквозь.

Готовый «кармашек» посолить и поперчить снаружи и внутри.

Чеснок пропустить через пресс и смешать с майонезом. Чесночно-майонезной смесью смазать грудку внутри «кармашка».

Для начинки: с ананасов слить жидкость и порезать кубиками. Сыр натереть на крупной терке. Смешать ананасы с сыром и добавить чуточку майонеза, чтобы масса получилась вязкой.

Наполнить сырно-ананасовой массой куриную «кармашек» и заколоть разрез зубочистками.

В миске размешать яйцо вилкой, посолить его.

В отдельную тарелку насыпать панировочные сухари.

Грудку обмакнуть в тарелочку с яйцом, затем обвалить в сухарях.

Обжарить грудку на сковороде с разогретым растительным маслом с двух сторон до румяной корочки, затем убавить огонь и продолжать жарить до готовности.

КРАБОВЫЕ ПАЛОЧКИ «ОЧАРОВАШКИ»

Вам потребуется: крабовые палочки – 1 упаковка (200 г), яйца – 3-4 шт., сыр – 70-100 г, чеснок – 1-3 зубчика, майонез, укроп.

Яйца отварить. Белки аккуратно отделить от желтков и натереть в разные миски на терке (белки – на крупной, а желтки – на мелкой). Сыр натереть на мелкой. Чеснок раздавить чесноковыжималкой. Укроп мелко порубить. Соединить яичные белки, сыр, чеснок, укроп, заправить массу майонезом и хорошо перемешать.

Крабовые палочки разморозить, вынуть из упаковки. Опустить каждую палочку в горячую воду на несколько секунд или подержать над паром (тогда ее можно будет легко развернуть) и аккуратно развернуть. Каждую палочку смазать яично-сырной массой и аккуратно свернуть в трубочку так, чтобы начинка была внутри (если палочка длинная, ее можно разрезать на две части).

Каждую палочку с торцевых сторон смазать майонезом и обмакнуть в тертые желтки, чтобы получилась красивая опушка.

Выложить на блюдо, посыпать сверху желтками и украсить зеленью укропа (для того, чтобы сверху желтки хорошо прилипли к поверхности палочек, слегка смажьте поверхность майонезом).

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 года «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Чернышова Матрена Ивановна, участник долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:333, настоящим извещаю остальных участников долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 26:35:000000:333 о намерении выделить из земельного участка с кадастровым номером 26:35:000000:333 в натуре одну земельную долю земельным участком общей площадью 45400 кв.м, местоположение: участок находится

примерно в 5,2 км от ориентира (здание почты ст-ца Зольской) по направлению на север. Почтовый адрес ориентира: край Ставропольский, р-н Кировский, ст-ца Зольская, ул. Первомайская, 2 «б». Ориентир расположен за пределами участка.

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: Кировский район СК, г. Новонавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел «Управления Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Ставропольскому краю», или Кировский район СК, ст-ца Зольская, ул. Хаустова, 20, Чернышовой М.И. (06774)

Совет депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШЕНИЕ

19 ноября 2010 г.

№ 25

Об утверждении официального сайта органов местного самоуправления муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 09.02.2009 г. № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», Совет депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Определить официальный сайт органов местного самоуправления муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края, сайт информационно-коммуникационной сети Интернет – www.komsomolsts.info.

2. Администрации муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края обеспечивать официальное опубликование муниципальных правовых актов администрации и Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края на официальном сайте.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Председатель Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края Н.М. КАЗАНЦЕВА.

(06774)

РЕШЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

02 декабря 2010 г.

п. Комсомолец

№ 28

О внесении изменений в решение Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края от 12 ноября 2010 года об установлении ставок, порядке и сроках уплаты земельного налога в 2011 году на земли, находящиеся в границах муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 27.07.2010 г. № 229-ФЗ «О внесении изменений в часть первую и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и некоторые другие законодательные акты Российской Федерации, а также о признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) Российской Федерации в связи с урегулированием задолженности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов и некоторых иных вопросов налогового администрирования», Письмом Министерства финансов Российской Федерации от 28.10.2010 г. № 03-05-04-02/92, Совет депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края

РЕШИЛ:

1. Исключить абз. 2 п. 4 из текста решения от 12 ноября 2010 года.

2. Абзац 3 пункта 4 данного решения изложить в следующей редакции:

- уплата земельного налога за 2010 год производится в соответствии с ранее установленными сроками.

3. Дополнить пункт 4 абзацами 4 и 5 следующего содержания:

- уплата земельного налога за налоговый период 2011 года производится 1 ноября 2012 года;

- уплата земельного налога за последующие налоговые периоды – 1 ноября года, следующего за налоговым периодом.

4. Абзацы 4 и 5 пункта 4 ранее опубликованного решения считать абзацами 6 и 7 пункта 4, соответственно.

Председатель Совета депутатов муниципального образования Комсомольский сельсовет Кировского района Ставропольского края Н.М. КАЗАНЦЕВА.

(06774)